
MATÉRIELS

2 feuilles
épaisses (format
A4) pour le décor

Une feuille noire
pour les
personnages

Une feuille de
papier calque

Ciseaux, colle en
bâton, crayon,
gomme, taille-
crayon

Feutre doré

Scotch, piques à
brochettes, cubes
de polystyrène

(Optionnel) Papier
crépon 

ETAPES DE FABRICATION

Créer ton théâtre
Fabriquer un théâtre d’ombres : mode d’emploi

Plier une première feuille
pour obtenir un carré.

1.

Reporter ce carré sur la
seconde feuille et découper.

2.

Tracer une bordure de 4 cm,
découper le centre.

3.

Fixer le papier calque sur le
cadre obtenu.

4.

Découper la première feuille
en triangle et la coller sur
les côtés du cadre pour le
maintenir.

5.

Ajouter un fronton en pliant
une bande de papier et en la
fixant en bas du cadre.

6.

Décorer en écrivant le nom du
théâtre en lettres dorées.

7.

Dessiner et découper les
silhouettes et décors sur la
feuille noire.

8.

Fixer les personnages sur des
piques à brochettes et les
planter dans les cubes de
polystyrène.

9.

Ajouter du papier crépon pour
créer des effets de lumière.

10.

MISE EN SCÈNE

Placer les silhouettes derrière l’écran de papier
calque.
Utiliser une lampe torche ou celle d’un téléphone
pour projeter les ombres.
Jouer sur la distance pour faire varier la taille des
personnages.
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